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01 KARLOVARSKÉ KULTURNÍ LÉTO
Desítky srpnových akcí v rámci Karlovarského kulturního léta znovu 

pobaví tisíce návštěvníků z řad obyvatel města i jeho návštěvníků. 
Najdete je u Thermalu, na Rolavě, ve Dvořákových sadech, na Tržní 

kolonádě i v lázeňských lesích. Hlavním lákadlem se opět stanou 
koncerty předních českých interpretů, těšit se můžete i na Hanu 

Zagorovou, program najdete na straně 17.

05 NÁPLAVKA ŘEKY OHŘE JE STŘÍBRNÁ
20. ročník soutěže Stavby Karlovarského kraje vy
nesl městu Karlovy Vary stříbro za projekt Náplavky 
řeky Ohře. V hlasování uspěly i další stavby a pro
jekty nacházející se na území Karlových Varů.

06 STAVEBNÍCI ODHALUJÍ ZAJÍMAVÉ OBJEKTY
Nedílnou součástí hospodaření v Lázeňských lesích 
Karlových Varů je údržba staveb, cest, památek 
i vyhlídkových objektů. Vedle úprav opěrných zdí 
a můstků probíhá v letošním roce rekonstrukce 
hájovny Diana poblíž obor na Linhartu a zušlechťuje 
se okolí restaurace na Jelením skoku.

08 55. MEZINÁRODNÍ FILMOVÝ FESTIVAL
Letošní ročník karlovarského festivalu se uskuteční 
20. -  28. srpna 2021 a v rámci dvou soutěžních 
sekcích -  Hlavní soutěže a Soutěže Na východ od 
Západu -  a exkluzivního nesoutěžního programu. 
Zvláštní uvedení představí 32 premiér.

09 PŘEDPREMIÉRA S FILMOVOU DELEGACÍ
V sobotu 14. srpna od 20.00 hodin proběhne v ki
nokavárně Grandhotelu Pupp světová předpremiéra 
filmu „Zbožňovaný“ a to za účasti filmové delegace. 
Město Karlovy Vary je partnerem filmového večera.

11 К CHRÁMU SE VRÁTILA DLAŽBA
Po několika desítkách let, kdy bylo okolí chrámu 
sv. Máří Magdaleny pokryto nesouvislou vrstvou 
rozpraskaného asfaltu, došlo ke komplexní rekon
strukci. К obnově povrchu byla použita původní 
křemencová dlažba.

19 KSO VEDE POPRVÉ V HISTORII ŽENA
V hudebním světě je Michaela Moc Káčerková 
známá jako koncertní varhanice, ale také jako 
zakladatelka ředitelka Mezinárodního hudebního 
festivalu J. C. F. Fischera. Má tak zkušenosti nejen 
výkonné umělkyně, ale také umělecké manažerky. 
Obojí může nyní zúročit jako ředitelka Karlovarské
ho symfonického orchestru.


